
Příloha 1 - Metodika určení počtu slov v maturitní písemné práci 

1 slovo   - zkratka = 1 slovo, v textu opakovaná stejná zkratka se počítá jen 1x (NASA) 
 
  - složeniny psané se spojovníkem (mother-in-law) 
 
  - členy - počítají se jako 1 slovo (the UK = 2 slova, the United Kingdom of   
    Great Britain and Northern Ireland = 2 slova) 
   
  - vlastní jména/názvy - počítají se celé jako 1 slovo, ale započítají se jen 1x,  
     i když se v textu vícekrát opakují (př.: Kamenice nad Lipou = 1 slovo; 
                      př.: He lives in the Czech Republic. The Czech Republic is located in the   
     heart of Europe. = 13 slov) 
 
  - (i víceslovné) spojky, předložky = 1 slovo (as soon as, in front of) 
   
  - anglicky psané datum (September 11th, 2014) 
 
  - adresa, e-mailová adresa 
 
  - řadové číslovky (1st) 
 
 
 
více slov  - stažené tvary - počítají se zvlášť (we’re, he’s = 2 slova)  
    (ovšem can’t = cannot = 1 slovo) 
                         

  - frázová slovesa - počítají se zvlášť (look forward to = 3 slova) 
 
                                 
  - složeniny bez spojovníku = počítá se každé slovo zvlášť (bank holiday) 
 
                          
                         
0 slov  - česky psané datum 
 
                   
  - údaje psané pouze číslicemi  

 
  - opakovaná vlastní jména, zkratky 
 
 
Pozn.: nadpis 
- pokud žák vymyslí vlastní a pak ho zopakuje v textu, započítá se pokaždé příslušný počet slov;    
pokud je nadpis shodný s nadpisem navrženým v zadání, započítá se příslušný počet slov 1x 


